
Sebezdokonalování učitele, který si přeje učit více 
tak, jak učil Kristus – osobní hodnocení

Jakožto učitelé máme pravidelně vyhodnocovat své silné 
a slabé stránky, abychom mohli pomáhat studentům 
získávat hlubší víru v Ježíše Krista a stávat se více tako-
vými, jako je On. Následující činnost vám může pomoci 
uplatňovat zásady učení podle Krista. Zamyslete se nad 
tím, nakolik vás jakožto učitele popisují jednotlivé níže 
uvedené výroky. Ke každému z nich vyberte možnost, kte-
rá v daném případě nejvíce odpovídá: 1) zřídka, 2) občas, 
3) často nebo 4) téměř vždy.

Pak v souladu s vedením Ducha a s modlitbou vyberte 
několik bodů, v nichž byste se chtěli zlepšit. Vytyčte si 
několik cílů a využijte toto sebehodnocení k tomu, aby 
vám pomohlo se zlepšit. 

Zaměřujte se na Ježíše Krista
___ Učím o Ježíši Kristu bez ohledu na to, čemu zrov-

na učím.

___ Zdůrazňuji příklad Ježíše Krista.

___ Pomáhám studentům, aby ve svém životě rozpoznávali 
Pánovu lásku, moc a milosrdenství.

___ Pomáhám studentům, aby posilovali svůj vztah 
s Nebeským Otcem a s Ježíšem Kristem.

___ Pomáhám studentům záměrně usilovat o to, aby byli 
více takovými, jako je Ježíš Kristus.

Mějte rádi ty, které učíte
___ Usiluji o to, abych studenty vnímal(a) tak, jak je vní-

má Bůh.

___ Usiluji o to, abych poznal(a) ty, které učím – abych 
porozuměl(a) jejich situaci, potřebám a silným 
stránkám.

___ Modlím se za studenty jmenovitě.

___ Vytvářím bezpečné prostředí, kde se ke každému přistu-
puje s úctou a kde každý ví, že si druzí váží toho, čím 
během výuky přispívají.

___ Nacházím vhodné způsoby, jak studentům dávat naje-
vo, že je mám rád(a).

Učte Duchem
___ Připravuji se na výuku po duchovní stránce.

___ Reaguji na duchovní nabádání ohledně potřeb 
studentů.

___ Vytvářím prostředí a příležitosti, v rámci nichž může 
studenty učit Duch Svatý.

___ Pomáhám studentům usilovat o osobní zjevení, rozpo-
znávat ho a jednat podle něj.

___ Často vydávám svědectví a povzbuzuji studen-
ty k tomu, aby se dělili o své pocity, zkušenosti 
a svědectví.

Učte nauce
___ I já sám (sama) se učím nauce Ježíše Krista.

___ Učím z písem a ze slov proroků posledních dnů.

___ Pomáhám studentům vyhledávat pravdy obsažené 
v písmech, rozpoznávat je a porozumět jim.

___ Zaměřuji se na pravdy, které vedou k obrácení a posilují 
víru v Ježíše Krista.

___ Pomáhám členům nacházet v nauce Ježíše Krista to, co 
je důležité přímo pro ně osobně.

Vyzývejte studenty k usilovnému studiu
___ Pomáhám studentům, aby za své studium převzali 

zodpovědnost.

___ Povzbuzuji studenty, aby poznávali Spasitele prostřed-
nictvím každodenního studia evangelia.

___ Vybízím studenty, aby se na studium připravovali.

___ Povzbuzuji studenty, aby se o pravdy, jimž se učí, dělili 
s druhými.

___ Vybízím studenty, aby žili podle toho, čemu se učí.


